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Niederschrift über die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung Krummin
von Dienstag, dem 16.1.2024 von 19.00 bis 20.07 Uhr

Sitzungsort: Gemeindesaal (Krummin OT Neeberg, Neeberger Straße 18)

Anwesend waren:

Gemeindevertretung

Wussow, Hans-Joachim

Hunger, Daniel

Gärtner-Dugas, Norbert, Dr.

Darm, Rüdiger

Fiedler, Uwe

Patzer, Roland

Verwaltung

Lafin, Anne

Hennings, Olav

Nicht anwesend waren:

Gemeindevertretung

Tabbert, André entschuldigt

Tagesordnung (in der festgestellten Form):

Öffentlicher Teil

1. Eröffnung der Sitzung

2. Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit

3. Einwohnerfragestunde

4. Billigung der Tagesordnung

5. Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung

6. Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse (§ 31 Abs. 3 KV M-V)

7. Bericht des Bürgermeisters über wichtige Angelegenheiten

8. Anfragen der Mitglieder der Vertretung

9. Tätigkeitsbericht des Rechnungsprüfungsamtes Wolgast 2022
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10. Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung

Zum Ablauf der Sitzung:

Öffentlicher Teil

zu TOP 1 Eröffnung der Sitzung

Bürgermeister Wussow eröffnet die Sitzung um 18 Uhr und begrüßt die Anwesenden, davon 4 Gäste.

zu TOP 2 Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der Anwesenheit und der
Beschlussfähigkeit

Der Bürgermeister stellt die Anwesenheit mit 6 von 7 Mitgliedern fest.

Herr Fiedler bemängelt, dass die Vorlagen nicht fristgemäß übersandt wurden und er nicht ausreichend Zeit
hatte, um sich damit zu befassen. — Frau Lafin erläutert die Gründe und weist darauf hin, dass die
Äußerungsfrist vor dem Landkreis abläuft. Prämisse war, die Gemeindevertretung besser kurzfristig
als gar nicht zu beteiligen. — Es folgt eine Diskussion zwischen Herrn Fiedler, dem Bürgermeister und
Frau Lafin. Letztere bietet an, bei den entsprechenden TOP im nichtöffentlichen Teil genauer über
alternative Möglichkeiten zu informieren. Dazu gibt es keinen Widerspruch.

Der Bürgermeister stellt die Beschlussfähigkeit mit 6 von 7 Stimmen fest, Einwände werden an dieser Stelle
nicht mehr geäußert.
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zu TOP 3 Einwohnerfragestunde

Folgendes wird angesprochen:

● Entsorgung Hundekot: Ein Gast wiederholt die Forderung nach Entsorgungsmöglichkeiten seitens der
Gemeinde. Er ist es leid, dass die Tüten über den Zaun auf sein Grundstück geworfen werden. — Der
Bürgermeister teilt mit, dass dieses Anliegen in die Haushaltsplanung aufgenommen wird. Erst mit
vorliegendem Haushalt, in etwa 8 Wochen, können Ausgaben getätigt werden.

Ein Gast möchte zu einem Bauantrag Erläuterungen geben. Dies wird zu Beginn des nichtöffentlichen Teils
eingeräumt.

zu TOP 4 Billigung der Tagesordnung

Der Bürgermeister empfiehlt die Streichung des TOP 10 (Vorberatung Haushalt), da keine Unterlagen
vorliegen. Dagegen regt sich kein Widerspruch.

Herr Fiedler erinnert an seine eingangs vorgetragenen Einwände.

Der Bürgermeister stellt die vorliegende Tagesordnung bei Streichung von TOP 10 fest.

zu TOP 5 Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung

Die Niederschrift vom 24.11.2023 wird unverändert gebilligt.

zu TOP 6 Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse (§ 31 Abs. 3 KV M-V)

Der Bürgermeister informiert über nichtöffentliche Beschlüsse vom 24.11.2024:

● Beschluss Nr. 05-B 2023-036: Der Vorschlag wurde beschlossen.
Auftragsvergabe für Bauleistungen - Abriss Wohnhaus, Dorfstr. 26, 17440 Krummin (TOP 10, Druck-
sache Nr. 05-BV 2023-024)

zu TOP 7 Bericht des Bürgermeisters über wichtige Angelegenheiten

Der Bürgermeister informiert über Folgendes:

● Vorberatung Haushalt: Ein neuer Termin muss kurzfristig vereinbart werden.

● Vereinbarung zwischen Wasser- und Schifffahrtsamt, Interessengemeinschaft Bungalowsiedlung (IG)
und Gemeinde: Bislang ist die Gemeinde mit ⅓, die IG mit ⅔ an den Kosten beteiligt. Soll dies weiter
so gehandhabt werden? — Die Gemeindevertreter stimmen zu.

● Dorffest: Termin geplant am 27.7. — Die Gemeindevertreter stimmen zu.

● Kommunalwahlen am 9.6.: Wahlhelfer und Bewerber können sich in der Verwaltung bei Herrn
Hennings melden.

zu TOP 8 Anfragen der Mitglieder der Vertretung

Herr Patzer erkundigt sich nach dem Begrüßungsgeld für Neugeborene: Er weiß von 2 Fällen wo dies
bislang nicht ausgezahlt wurde. Er findet dies peinlich.

Herr Hennings informiert, dass die beiden Fälle bekannt sind und die Zahlungen veranlasst werden. Evtl. ist
noch die Wirksamkeit des Haushaltes abzuwarten.

zu TOP 9 Tätigkeitsbericht des Rechnungsprüfungsamtes Wolgast 2022
InfoVorlage • Gemeindevertretung 05-IV 2023-025

Der Bürgermeister informiert über den Sachverhalt. — Die Unterlagen werden zur Kenntnis genommen.
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zur Kenntnis genommen –  

zu TOP 10 Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung

Der Bürgermeister schließt den öffentlichen Teil um 19.23 Uhr und dankt für das Interesse.

Hans-Joachim Wussow Olav Hennings

Vorsitz Stellvertretung Schriftführung


